
 

Notulen algemene ledenvergadering Dorpsraad Gorssel 
d.d. 4 juni 2025 
 
Bestuur aanwezig: Otto van Harmelen (OH) voorzitter, Christine Hupkes (CH) secretaris, 

 Jaap May (JM) penningmeester, Rob Haspels (RH) communicatie 
Bestuur afwezig: Wilja Klein Teeselink (WKT) algemeen lid 
 
Leden:  12 leden hebben zich schriftelijk afgemeld 

25 leden zijn aanwezig op de vergadering 
 

1. Opening en welkom door de voorzitter 
Iedereen wordt hartelijk welkom geheten door de voorzitter. Er is een klacht binnengekomen 
dat we de agenda te laat hebben verstuurd. Het bestuur biedt hiervoor zijn excuses aan en 
belooft beterschap voor volgend jaar. 
De dorpsraad Gorssel heeft ongeveer 340 leden, ongeveer ⅓ van de huishoudens uit Gorssel 
is vertegenwoordigd. Jammer genoeg zien we weinig jonge mensen terwijl voor hen de 
toekomst van Gorssel toch van groot belang is. Het doel is actiever, met elkaar, jonge leden te 
gaan werven. 

 
2. Notulen algemene ledenvergadering d.d. 29 mei 2024 (zie website) 

Er is een vraag over de opmerkingen over de speeltuinen, in hoeverre ben je persoonlijk 
aansprakelijk? Dit blijft een ingewikkeld onderwerp. Degene die nu de vraag stelt heeft zelf 
op eigen initiatief een toestel gerepareerd. Wij zijn hier dankbaar voor. Notulen worden 
zonder verdere wijzigingen vastgesteld. 
 

3. Mededelingen bestuur 
Het voorzitterschap van Otto loopt af, hij zit in zijn tweede en laatste termijn. Mocht iemand 
interesse hebben of mensen weten die daar interesse in zouden kunnen hebben, dan horen 
wij het graag. De functie bestaat onder andere uit veel contacten met de gemeente die 
helaas vaak overdag zijn. OH en de voorganger van OH geven aan dat het een mooie functie 
is die wel veel tijd vraagt. 
 
Welzijnscoördinator; Joke Lubberdink draagt het over aan Irma Vosmeijer per 1 augustus. 
Joke gaat verder met de seniorensoos en het opzetten van de beweegtuin.  
Irma stelt zich voor: Zij heeft veel zin om te beginnen. Irma woont 5 jaar in Gorssel, ze komt 
uit Twello. Irma wil graag iets betekenen voor Gorssel, zowel voor de ouderen als voor de 
jongeren.  
 
Communicatie; vernieuwde website, RH laat zien hoe de website is opgebouwd. Het is een 
prachtige site geworden met een grote bibliotheek waar van alles te vinden is. De 
besprekingen uit de bestuursvergaderingen worden in nieuwsberichten gedeeld en niet meer 
met de publicatie van de notulen.  
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4. Highlights dorpsraad 2024 
OH geeft een korte toelichting op de thema’s die op de site te vinden zijn. Recreatie en 
toerisme; de opbrengsten van het boek ‘Met het oog op Gorssel’ staan nog op onze rekening, 
daar willen we een kunstvoorwerp voor aanschaffen voor het dorp. Centrum en economie; 
de bloembakken worden mooi verzorgd, vrijwilligers worden gezocht. Zorg, welzijn en 
gezondheid; er gebeurt veel met de senioren, nieuwe welzijnscoördinator, nieuwe impuls 
voor de jongeren.  
Natuur en landschap; blijft actief, vooral ook met de Japanse Duizendknoop. Accommodaties 
en voorzieningen; er is veel en weinig gebeurd. OH heeft o.a. geëist dat er meer aandacht 
voor de bewoners is gekomen in de informatievoorziening rondom MFA vanuit de gemeente. 
Hij is blij dat de gemeente bij ons doorgaat met de MFA en het zwembad. Het blijft 
balanceren, hopelijk is iedereen een beetje blij. Verkeer en mobiliteit; hier neemt, op 
verzoek, Cees van Doorn het woord. Gorssel is binnen de gemeente Lochem het speerpunt 
voor toerisme. Het werk aan de Hoofdstraat gaat beginnen. Nu we weten dat de F348 
fietspad (na de zomer gaan ze beginnen) om Gorssel heen gaat, wordt er haast gemaakt met 
het aanpassen van Hoofdstraat Noord en Zuid. Praten met bewoners die aan de Noord- en de 
Zuid kant zitten. Verkeersgroep wil graag dat men meteen merkt dat men in het centrum zit 
als je het dorp binnenkomt. Bewoners en winkeliers krijgen zeggenschap. 2e punt; vele 
bouwplannen, Gorssel Noord, Smitskamp, onduidelijkheid over de ontsluiting. Er is samen 
met gemeenteambtenaren en mensen met een beperking door het dorp gelopen om de 
knelpunten te bespreken.  
Andrea; een van de problemen zijn de mooie bomen die daar staan, graag daar ook rekening 
mee houden en ook met de woekerende Japanse Duizendknoop bij de F348.  
Er zijn vele projecten waar we geld aan geven, altijd met de bedoeling dat het ter 
ondersteuning is maar niet voor altijd. Korte toelichting op de dorpen deal; wij hebben nog 
geen concrete plannen, andere dorpen zijn hier verder mee. Insteek is dat de andere dorpen 
doorgaan en niet wachten tot iedereen zover is.  
Joke Lubberdink wil graag toevoegen dat de seniorensoos ook een succes is vanwege de 
gesponsorde borrel.   
 

5. Financiën 
JM neemt het woord. Hij geeft een uitgebreide toelichting op de jaarrekening en de winst- en 
verliesrekening. “We hebben weer een boel geld uitgegeven maar gelukkig ook inkomsten 
gehad”.  We hebben een grote algemene reserve, dus niet erg dat we wat interen. De 
grootste uitgave bij de organisatie is de BBQ. Overige projecten waren zaken die OH heeft 
toegelicht, meestal een bijdrage tussen de 300 en 500 euro. Voorziening; facturen van 
Trefpunt voor de seniorensoos, kosten voor werken aan dorpsplan. Reservering, boek met 
het oog op Gorssel, is geoormerkt voor het kunstwerk. Balans twee keer zoveel als we 
uitgeven, we hebben eigenlijk twee keer ”te veel” geld, € 30.000,- zou prima zijn. Echter, de 
vette jaren bij de gemeente zijn voorbij dus beetje opletten is niet onverstandig. Begroting 
2025, op de nieuwjaarsborrel laten zien omdat we nu al halverwege het jaar zijn. De 
begroting is gericht op continuïteit. Vraag van Hans Geelink, hij wil graag als lid meebeslissen 
over hele grote uitgaven. JM; zodra we de begroting ruim overschrijden, moeten we de leden 
raadplegen. Begroting komt op de website aan het begin van het jaar. Vraag Andrea; is het 
dorpsplan leidend voor waar je het geld aan uitgeeft? JM; Geld is meestal niet de beperkende 
factor maar de menskracht komen we te kort.  
 

6. Verslag kascommissie  
Ad Heeman en Harm Krabbenborg hebben de penningmeester bevraagd en gecontroleerd. Zij 
adviseren; zie de laatste zin.  Aan beide heren is gevraagd om dit volgend jaar weer te doen. 
De vergadering is akkoord maar merkt op dat er eigenlijk ieder jaar een wisseling moet 
plaatsvinden, volgend jaar wordt dit geagendeerd. 
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7. Dorpsplan 2025-2030 

Samenvattend: Stroperig proces, heel lastig om mensen te krijgen die hun tijd daarin willen 
en kunnen steken. We zijn er bijna maar nog niet helemaal. Eén verhaal ervan maken is een 
hele klus. Mette heeft zich aangeboden maar het werd een hoofdpijndossier, WKT heeft het 
daarna opgepakt. De laatste suggesties die er zowel op papier als online en vanuit de 
gemeente zijn gedaan zullen nog verwerkt worden. Wij hopen op de BBQ voor vrijwilligers in 
september het nieuwe dorpsplan te kunnen aanbieden aan de wethouder. OH neemt in het 
kort de actiepunten van de diverse werkgroepen/ hoofdstukken met de vergadering door. Het 
hoofdstuk Gorssel 2050 staat hier nog niet bij maar ook daar zijn mooie stukken voor 
binnengekomen. 
 

8. Rondvraag 
Andrea vraagt hoeveel mensen er betrokken zijn bij de dorpsraad? Dit is inderdaad 
moeizaam, we zoeken meer vrijwilligers en meer samenwerking. Als iemand ideeën heeft 
hoe dat beter zou kunnen, horen wij het heel graag. 
Een van de aanwezigen maakt de vergadering erop attent dat aanstaande zondag, eerste 
pinksterdag, op stichting Landgoed de nieuwe aarde, voorlichting is over het voedselbos. 
Ook wordt genoemd dat de Protestantse kerken Epse, Eefde en Gorssel, een nieuwe 
samenwerking hebben gesloten. Daarnaast komt in de toren van de kerk in Gorssel een 
stiltecentrum. 
 

9. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 21.15 uur onder dankzegging van een ieders inbreng en 
met de belofte dat er bitterballen bij de borrel zijn. 
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